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∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Αγωγή κατά της ∆ΕΗ κατέθεσε ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη

Αγωγή  κατά  της  ∆ΕΗ  και  του  “Ανεξάρτητου
∆ιαχειριστή  Μεταφοράς  Ηλεκτρικής  Ενέργειας
(Α∆ΜΗΕ)  Α.Ε.”,  µε  την  οποία  ζητά  την
υπογειοποίηση εναέριων καλωδίων υψηλής τάσης,
κατέθεσε ο δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Πρόκειται  για  παλιές  εγκαταστάσεις  στη  δηµοτική
ενότητα  Πυλαίας,  για  τις  οποίες  ο  δήµος  ζητά  να
αποµακρυνθούν,  επειδή  βρίσκονται  µέσα  σε
κατοικηµένη  περιοχή,  κυριολεκτικά  «πάνω από  τα
κεφάλια» εκατοµµυρίων κατοίκων. 

Το τµήµα αυτό ξεκινά από τον υποσταθµό της ∆ΕΗ
στην  οδό  Νίκης  και  αφού  περάσει  από  τις  οδούς
Ψελλού, ∆ελφών, Ξάνθου, Σεβενίδη, Ανατολής και
∆ασυλλίου  και  την  Ανατολική  Περιφερειακή
καταλήγει  στην  περιοχή  «ΤΣΕΠΙΣ  ΚΙΣΛΑ».
Πρόκειται  για  τµήµα  του  δικτύου  ηλεκτρικού
ρεύµατος  υψηλής  τάσης  που  βρίσκεται  κοντά  σε
σχολεία: µόλις 37 µέτρα µακριά από το κτίριο του
∆ηµοτικού  Σχολείου  Πυλαίας και  60 µέτρα από το
Λύκειο  Πυλαίας  στην  οδό  Ισµήνης,  ενώ  διέρχεται
άνωθεν του ∆ιαπολιτισµικού Γυµνασίου και Λυκείου
Πυλαίας!

Η εντολή που έδωσε ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και το δηµοτικό Συµβούλιο του
∆ήµου,  που   εδώ και  χρόνια  δίνουν µάχη  για  την
προστασία  από  κάθε  πηγή  ηλεκτροµαγνητικής
ακτινοβολίας  και  των  περιβαλλοντικών  αγαθών,
προς  το  νοµικό  σύµβουλο  του  ∆ήµου  κ.
Κωνσταντίνο  Παπαδόπουλο  ήταν  σαφής:  να
εξαντληθούν  όλα  τα  ένδικα  µέσα  προκειµένου  να
υπογειοποιηθεί  το  παραπάνω  τµήµα  του  δικτύου,
καθώς  οι  εγκαταστάσεις  του  ευρίσκονται  σε
ελάχιστη απόσταση από σχολεία και κατοικίες.

Να σηµειωθεί ότι ο ∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη έχει ήδη πετύχει σηµαντικές δικαστικές αποφάσεις στο θέµα της
προστασίας από την ακτινοβολία των κεραιών κινητής τηλεφωνίας ενώ ο κ. Καϊτεζίδης ως δήµαρχος του πρώην
δήµου Πανοράµατος είχε αποτρέψει µε απόφαση του  Συµβουλίου της Επικρατείας την εγκατάσταση  δικτύου
γραµµής ηλεκτρικού ρεύµατος υψηλής τάσης σε κατοικηµένες περιοχές του Πανοράµατος. Ο ίδιος ο ∆ήµαρχος
ύστερα από πολυετείς δικαστικούς αγώνες, ήταν ο πρώτος σε ολόκληρη την Ελλάδα που ανάγκασε τη ∆ΕΗ να
χρηµατοδοτήσει  µε  10 εκατοµµύρια  ευρώ για  την  υπογειοποίηση  δικτύου  σε όλο το  µήκος του  οικισµού  του
Πανοράµατος.

«Είµαστε αποφασισµένοι να δείξουµε µηδενική ανοχή σε κάθε τι που βάζει σε κίνδυνο την υγεία των δηµοτών
µας και προσβάλλει την αισθητική της πόλης µας. Η τήρηση της νοµιµότητας, αλλά και η υγεία των δηµοτών µας
είναι για εµάς αδιαπραγµάτευτα», σηµειώνει σχετικά ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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 Πρόσφατα ∆ηµοφιλή

23.09.2013 Απεργιακός πυρετός και αυτή
την εβδοµάδα – Νέα 48ωρη από την Α∆Ε∆Υ

23.09.2013 Μόλις 5 έδρες χωρίζουν τη
Μέρκελ από την απόλυτη αυτοδυναµία -
Εκτός Βουλής οι Φιλελεύθεροι

22.09.2013 Με µίνι πρωτογενές πλεόνασµα,
έως 400 εκατ. ευρώ, διαµορφωµένο µε
λογιστικά τρικ, θα κλείσει το 2013!

22.09.2013 Ανοιχτή αγορά προϊόντων στην
Καλαµαριά, µε Κοι.Νο.

22.09.2013 «Φλερτάρει» µε την απόλυτη
πλειοψηφία η Άγγελα Μέρκελ

22.09.2013 Αι εντυπώσεις των εκδροµέων
αφαντάστως απερίγραπτοι: Ένα εξαιρετικό
κείµενο, δηµοσιευµένο στην «Μακεδονία» το
1933

22.09.2013 Ο «Πλούτος» του Αριστοφάνη µε
τον ∆ιονύση Σαββόπουλο στο Θέατρο
∆άσους
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